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De innovatie van Penumbra staat voorop bij het bieden van behandelingen voor enkele van 's

werelds meest verwoestende ziekten, zoals beroerte, longembolie en diepe veneuze

trombose. Als een innovatief en groeiend bedrijf biedt Penumbra zijn medewerkers wereldwijd

een opwindende en dynamische werkomgeving waar teamwork, initiatief en open

communicatie zeer worden gewaardeerd.Met het hoofdkantoor in Alameda, Californië, en

ons EMEA-hoofdkantoor in Berlijn, Duitsland, ontwerpt, ontwikkelt, produceert en vermarkt

Penumbra nieuwe producten die uitdagende medische aandoeningen met aanzienlijke

onvervulde behoeften aanpakken.Penumbra groeit, wat betekent dat we nog meer

mensen kunnen helpen! Sluit je aan bij ons missiegerichte team en help mee de toekomst van de

gezondheidszorg vorm te geven. We zijn op zoek naar een fulltime, vaste National Clinical

Specialist gevestigd in de Benelux, en bereid te werken in zowel België als Nederland.

Waarom je voor Penumbra zou moeten werken? +De kans om het leven van patiënten te

verbeteren met onze innovatieve producten.+Een succesvol, dynamisch, snelgroeiend

bedrijf.+Voortdurende uitbreiding van producten en innovatie.+Werken in een diverse,

positieve en leuke teamomgeving.+Aantrekkelijke salarispakketten met een uitstekend

bonussysteem.+Toegewijde training tijdens inwerken.+Indrukwekkende leermogelijkheden,

zoals verkooptraining, groeiontwikkeling en meer.+Interessante

ontwikkelingsperspectieven.+Bedrijfsauto voor zakelijk en persoonlijk gebruik.+Bedrijfs

iPhone, iPad en MacBook.+Medewerkersbijstandsprogramma.+250 € netto per jaar ter

vergoeding van je fitnessactiviteiten.+Opties om Penumbra-aandelen te kopen via een

intern stimuleringsprogramma.
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Jouw verantwoordelijkheden

Ondersteuning, advies en samenwerking met Interventionele Radiologen, Vaatchirurgen,

Interventionele Cardiologen en andere zorgprofessionals bij het gebruik van ons

levensreddende portfolio, in de hele Benelux.

Productdemonstraties uitvoeren, trainingen geven en doorlopende klinische ondersteuning

bieden.

Tijd doorbrengen in Angiosuite-theaters ter ondersteuning van spoed- en electieve procedures.

Ook bereikbaar buiten kantooruren voor spoedprocedures indien nodig.

Samenwerken met commerciële verkoopteams om de accountpenetratie en het gebruik van

onze producten voor nieuwe en bestaande product- en dienstlijnen te vergroten en de kwaliteit

van de service aan klanten te verbeteren.

Relaties opbouwen en onderhouden met alle zorgprofessionals, terwijl je nieuwe

verkoopkansen identificeert door cross- en upselling.

Reageren op de behoeften en klachten van klanten door creatieve oplossingen te ontwikkelen,

in samenwerking met senior management, verkoop en marketing.

Deelnemen aan productlanceringsactiviteiten in het VK en Ierland, samen met incidentele

internationale reizen.

Op de hoogte blijven van trends en ontwikkelingen binnen de endovasculaire ruimte.

Jouw profiel

 Gekwalificeerde verpleegkundige of laborant met ervaring in Interventionele of Vasculaire

afdelingen OF minimaal 1 jaar ervaring in medische hulpmiddelen / farmaceutica als

Klinisch Specialist of Verkoopfunctie.

Sterke klinische, technische en organisatorische vaardigheden; vermogen om te functioneren

in een drukke, veeleisende en competitieve omgeving.

Bereidheid om tot 80% van de tijd te reizen, binnen de Benelux

Vermogen om constructieve werkrelaties op te bouwen en comfortabel te zijn in interactie

met collega's op alle hiërarchische niveaus.



Initiatief tonen en problemen oplossen in een snel veranderende zakelijke omgeving.

Vermogen om autonoom te werken: taken en richting instellen met beperkt toezicht.

Je brengt positieve energie mee en bent oplossingsgericht naar artsen met een hoge

toewijding en bereidheid om dat extra stapje te zetten.

Je bent een sterke communicator, teamspeler en een zeer betrouwbare collega.

Je bent gepassioneerd en ondersteunt een werkomgeving die gericht is op teamgeest en

creativiteit.

Je werkt analytisch, strategisch en toont sterk initiatief.

Een volledig rijbewijs is vereist voor de functie.

Wil je deel uitmaken van een geweldig team en een snelgroeiend bedrijf? Dan ontvangen we

graag je CV in het Engels  .
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